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Ata da Trigésima Segunda Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 
dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas. 
QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de oito vereadores. 
Justificada a ausência da vereadora e Sibele. O presidente Branquinho consultou o 
plenário sobre a possibilidade de dispensa da leitura da ata da reunião anterior. A 
leitura da ata foi dispensada. Não houve correspondências expedidas e recebidas. 
APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 
42/2023. De autoria do Executivo. Emenda Aditiva nº 01/2023. De autoria do 
Vereador Fagner. ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: Vereador 
Wendel agradeceu aos organizadores do evento na Vila São Vicente, agradeceu 
também a secretária de agricultura que estabeleceu um cronograma para atender a 
região do Vila Rosa e região.  Vereador Flávio questionou a secretária de educação 
porque os editais para professores não estão sendo publicados. Vereador 
Branquinho parabenizou aos professores pelo seu dia enfatizando que é a profissão 
primordial para a sociedade. Informou que em breve estará sendo construído mais 
um espaço esportivo no Distrito de São Pedro e que a administração providenciou 
a compra de uma bomba para o Distrito prevenindo assim que o distrito fique sem 
água. Informou ainda que Emilio afirmou que todas as emendas impositivas serão 
licitadas em breve. Vereador Fagner destacou a importância de se dar publicidade 
as ações dos vereadores, e informou que conseguiu um ônibus para APAE, 
demonstrando sua satisfação pelas conquistas em prol do município.  Vereador 
Geldo parabenizou os vereadores pelo seu dia, e cobrou funcionamento da balsa da 
região do Piratinga, tendo em vista que os moradores estão sendo sobremaneira 
prejudicados. SEGUNDA PARTE: Segunda discussão e votação do Projeto de 
Lei nº 33/2023 – Altera o artigo 3º da Lei 1.464, de 09 de setembro de 2021 que 
autoriza doação de imóvel para o Rotary Club de Buritis e para Associação 
Beneficente Nova Esperança de Buritis e dá outras providências. De autoria do 
Executivo Municipal. Aprovado por 07 votos favoráveis e nenhum contrario. 
Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 34/2023 – Dispõe sobre o 
parcelamento de débitos do município de Buritis/MG com seu Regime Próprio de 
Previdência Social – RPPS. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por 07 
votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e votação da Emenda 
Aditiva nº 01/2023 – Adiciona dispositivo ao artigo 13º do Projeto de Lei nº 
35/2023. De autoria da vereadora Wânia. Aprovado por 07 votos favoráveis e 
nenhum contrario. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 35/2023 – 
Aprova loteamento que menciona e dá outras providências. De autoria do 
Executivo Municipal. Aprovado por 05 votos favoráveis e 02 contrários. 
QUORUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de 08 vereadores. 
Nada mais havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Geldo Alves 
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Ferreira, Segundo Secretário e Albertino Barbosa da Silva, Presidente da Câmara, 
Sala de Sessões 16 de outubro de 2023. 
 


